

Библейский час

Почтовая Библейская Школа

I уровень

Возраст Дата рождения

Имя и Фамилия

Адрес

..... индекс

Имя преподавателя

Серия

Б12

Разукрась
картинки в
уроках

Баллы
(Выставляются инструктором)

У 1 -

У 2 -

У 3 -

У 4 -

Баллы за серию..

Дополн. баллы.....

Всего

История 1 - Иосиф и Ангел

Библейская история
из Нового Завета



*Эта история о том,
как Иосиф послушался Бога.*

Иосиф и Мария собирались пожениться, но однажды Иосиф узнал, что Мария ждёт ребёнка. Иосиф знал, что папой ребёнка был не он, поэтому, хотя и любил Марию, решил не жениться на ней.

Ночью к Иосифу во сне пришел Ангел от Бога и сказал: “Не бойся жениться на Марии, потому что Младенец от Святого Духа”.

Это означало, что Отцом этого Ребёнка был Сам Бог!

Сам ____ был Отцом Иисуса.
(Допиши пропущенные буквы)

Ангел сказал Иосифу, что Ребёнка нужно назвать Иисус. Это имя было особенным, потому что оно означало “Спаситель”.

Раскрась слова Ангела:

“Наречёшь Ему имя Иисус, ибо

Он спасёт людей Своих от грехов их.”

Иосиф, проснувшись, полностью успокоился. Он поверил словам Ангела и вскоре они с Марией поженились.



Пожалуйста, напиши здесь свое имя и фамилию

История 2 - Ирод и Мудрецы

Библейская история
из Нового Завета

Матфея
2: 1-8

Эта история о том,
как мудрецы искали Иисуса.

На небе появилась новая звезда. Мудрецы на востоке знали, что это значит: родился новый Царь. Они отправились в Иерусалим, чтобы найти Младенца и поклониться Ему. Это очень не понравилось Ироду. Он был царём в то время и совсем не хотел, чтоб кто-то занял его место!

Что собирались сделать мудрецы, когда найдут Младенца?

Вычеркни неправильный ответ.

убить Его поклониться Ему

Ирод не знал, где был Младенец, поэтому спросил священников. Ему сказали, что, согласно пророчеству, Он родился в городе:

Вифлеем.

Раскрась слово и картинки.



Ирод позвал мудрецов к себе и сказал:

Пойдите, тщательно разведайте о Младенце и, когда найдете, известите меня, чтобы и мне пойти поклониться Ему.

Но Ирод не собирался поклоняться Иисусу. Он хотел убить Его!

А мудрецы отправились в Вифлеем, чтобы найти Иисуса.

Пожалуйста, напиши здесь свое имя и фамилию

История 3 - Мудрецы и Иисус

Библейская история
из Нового Завета

Матфея
2: 9-12

Эта история о том,
как мудрецы шли за звездой
и нашли Иисуса.

После того, как мудрецы вышли от Ирода и снова увидели звезду, они очень обрадовались! Звезда вела их к тому месту, где находился Иисус. Совсем скоро они увидят Того, ради Которого так долго шли!

Что ощутили мудрецы, когда увидели звезду? Обведи правильный ответ.

печаль усталость радость

Вскоре мудрецы пришли в Вифлеем и нашли дом, где находился Иисус, Иосиф и Мария. Когда они увидели Иисуса, то

ПОКЛОНИЛИСЬ Ему.

(Раскрась слова)

Мудрецы принесли три подарка для Иисуса – золото, ладан и смирну. Это были очень дорогие подарки – такие могли дарить царям. Мудрецы знали, что Иисус не был обычным Ребёнком, поэтому Он заслуживал самых лучших подарков.

На обратном пути мудрецы хотели сообщить Ироду, где находится Младенец. Но Бог знал, что Ирод хотел убить Иисуса.

Во сне Бог сказал
мудрецам идти
прямо домой и не
говорить Ироду,
где Иисус.

Итак, они
отправились в
обратный
путь, радуясь,
что видели
Иисуса-Царя!



Пожалуйста, напиши здесь свое имя и фамилию

История 4 - Побег в Египет

Библейская история
из Нового Завета

Матфея
2: 13-23

Эта история о том,
как Бог заботится о
Своём Сыне.

Ирод ждал возвращения мудрецов. Но они не вернулись! Мудрецы послушались Бога и пошли прямо домой. Ирод очень рассердился и решил убить в Вифлееме всех мальчиков, которым было меньше двух лет!



Какое ужасное решение! Всё это произошло из-за того, что Ирод боялся, что этот Младенец однажды станем Царём вместо него.

Бог сказал Иосифу во сне, чтобы они шли всей семьёй в Египет, где было тогда безопасно.

Несколько лет спустя Ирод умер. Тогда Бог сказал Иосифу, что можно возвращаться обратно домой. Итак, Иосиф, Мария и Иисус вышли из Египта и отправились в Назарет.

Город, куда пошли Иосиф и его семья. Н _____.

В этом городе Иисус рос. Он уважал родителей и был послушен им. Окружающие любили Его. Иисус всегда был послушен Своему Небесному Отцу.

Бог заботился о Своём Сыне, Иисусе. Мария и Иосиф также угодили Богу, исполняя всё, что Он говорил им делать.

Иисус – Сын Божий

Раскрась слова.

10

Для заметок учителя

Вернуть урок по адресу